Контрольная работа по математике во 2 классе за  I   полугодие                                                    2014/15 уч. г. (УМК «Школа России»)
Вариант 1
1. Катя выполнила неправильно 6 заданий теста, а правильно — на 4 задания больше. Сколько всего заданий было в тесте?

2. Выпиши только верные неравенства.

13 – 8 > 4 9 + 3 < 12    14 < 7 + 6 15 – 8 = 7      7 > 11 – 6

3. Выполни вычисления.

70 – (53 –20)      45 + 8 – 3      76 + (12 – 8)

4. Сравни и поставь знаки «>», «<» или   «=».

8 м ∗9 дм     43 мм ∗3 см     60 см ∗1 м

5. Длина первого звена ломаной равна 1 дм, а второго — на 7 см меньше. Начерти эту ломаную и найди ее длину.

6*. Когда Лене было 8 лет, то Саше было 3 года. Сейчас Лене 14 лет. Сколько лет Саше?
Вариант 2

1. Вася купил новогоднюю игрушку за 40 р., а за хлопушку он заплатил на 20 р. меньше. Сколько денег потратил Вася на новогоднюю игрушку и хлопушку?

2. Выпиши только верные неравенства.

12 – 5 > 7 8 + 4 < 11

15 < 9 + 7 14 – 6 = 8

8 > 13 — 6

3. Выполни вычисления.

90 – (67 – 40)   73 + 9 – 2     58 + (11 – 9)

4. Сравни и поставь знаки «>», «<» или  «=».

7 дм ∗ 4 м      8 см ∗ 92 мм       10 см ∗ 1 м

5. Длина первого звена ломаной равна 1 дм, а второго — на 4 см меньше. Начерти эту ломаную и найди ее длину.
6*. Когда Маше было 4 года, то Коле было 12 лет. Сейчас Коле 18 лет. Сколько лет Маше?

